



**DIRECTIVA 20-30.** Esta es la nueva Junta Directiva del Club Activo 20-30 Santa Ana, que tendrá a su cargo las actividades humanitarias a desarrollar en el presente año. En el orden: de pie, Ing. Eduardo Marroquín, Ing. Luis Mario

Díaz, Lic. Benjamín Guerra y Sr. Ricardo Ramírez. Sentados: Sr. Carlos Vides, Lic. Raúl Ruano, Dr. Mario Duarte, Prof. Carlos Anzora y Dr. Rolando Cazali. Actualmente, se dijo, planifican el desarrollo de diferentes campañas.

## Urge un plan eficaz para salir del caos

La situación económica de El Salvador es sumamente delicada y requiere urgentemente de un modelo adecuado para salir del caos en el que nos encontramos.

Así lo expresó ayer la Licda. Mirna Liévano De La Torre, economista de la empresa Marcable y ejecutiva de la Fundación Salvadoreña de Desarrollo Económico y Social (FUSADES).

Desde hace más de un año se viene opinando que urge en nuestro país un cambio integral de la política económica que se ha implantado para afrontar la crisis que vive El Salvador, pero se ha hecho caso omiso a esa situación y vemos que la cosa empeora cada día y ello es suma-

mente peligroso para todos puesto que el deterioro económico es generalizado para la población y tomando en cuenta el alto índice de desempleo, considero como economista que si se está fallando en materia económica y que urge un cambio de políticas en esa materia.

En estos difíciles momentos el concurso de todos los sectores profesionales en la búsqueda de solución a la crisis es necesario, pero también lo es, el hecho de que las opiniones sean tomadas realmente en cuenta ya que todos los salvadoreños queremos lo mejor para nuestra patria, concluyó la Licda. Mirna Liévano De La Torre.

## Beneficios de limpieza bucal señala odontóloga

La limpieza bucal es un principio básico para la buena dentadura y de ello depende en un cien por ciento, la salud óptima de la humanidad.

Así lo expresó ayer la Dra. Gladys Bonilla de

Ponce Escalante, al referirse a la necesidad que existe de hacer conciencia en los niños, jóvenes y en toda persona sobre los beneficios que a la salud pro-

—Pasa a la página 5—

## Manejo de papeles de auditoría, expondrán

El adecuado manejo de los papeles de trabajo para respaldar una auditoría independiente de estados financieros, expondrán en la Asociación de Contadores.

Según informó ayer el

Lic. Ricardo Antonio Morales Brizuela, Coordinador de la Comisión de Desarrollo Profesional de la Asociación de Contadores

—Pasa a la página 11—

## Urge unificar criterios para la paz, dice PCN

"El PCN no ha sido invitado, hasta la fecha, a participar en las reuniones que ARENA ha promovido para buscar alternativas al problema bélico".

El Dr. Rafael Morán Cas-

taneda, diputado del PCN, agregó que la unificación de criterios entre todos los partidos políticos, con el objetivo de encontrar las

—Pasa a la página 11—

## Tratamiento judicial a casos de corrupción

Las distintas acciones de corrupción que han sido detectadas en el manejo indebido de fondos del Estado, tienen su tratamiento judicial, en un afán por limpiar la Administración Pública.

Así lo dio a conocer ayer el presidente de la Corte de

Cuentas de la República, Lic. Ciro Cruz Zepeda.

Señaló el funcionario que todos los auditores de la Corte distribuidos en todo el país, cuentan con el respaldo decidido de la alta

—Pasa a la página 11—



**CRISIS.** La Lic. Mirna Liévano de La Torre, afirma que es urgente ejecutar planes económicos, que permitan salir de la actual crisis.

## Daños del sismo del 2 de agosto a Subestación Caess

Considerables daños a la Subestación Central de la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, causó el fuerte temblor que sacudió la capital el sábado pasado, informa la CAESS.

Explican que el sismo que se produjo ese día, 2 de agosto, a las 11:49 a.m., provocó un corto circuito que destruyó un sistema de transformación de 5 mil kilovatios, dejando sin energía un amplio sector de

—Pasa a la página 8—

# 243 millones invierte el MOP en obras viales

El Ministerio de Obras Públicas, realiza proyectos viales por valor de 243 millones de colones, informa el Ing. Luis López Cerón, Encargado del Despacho.

25 contratos son los más significativos, principalmente a través de la Dirección General de Caminos. Hacen un total de 243 millones, 541 mil 497 colones con 13 centavos, afirma el funcionario.

Esa cifra está comprendida en las inversiones del Ministerio de Obras Públicas (MOP), para lo cual la Proveeduría Específica de Obras Públicas, señala que se procuran las condiciones más favora-

bles para el Estado, respecto a los contratos.

Caminos tiene en ejecución programas de mejoramiento y reconstrucción de la carretera San Salvador-San Miguel; otros de esa carretera subtramo Km.4-San Martín, y la realización del proyecto Km. 52 (Litoral-La Herradura Costa del Sol). La suma presupuestada para estas obras es de 168 millones, 651 mil 813 colones con 47 centavos.

Asimismo otros contratos han sido suscritos para trabajos viales en Nueva Con-

—Pasa a la página 8—

## Asamblea Comité de Salud Mental el 21 de Agosto

Asamblea general de socios, efectuará el Comité Nacional de Salud Mental, el día 21 de Agosto.

La reunión será de las 18 horas en adelante, para conocer el Plan de Actividades a realizar.

Según informaron, dicho plan trazado por la Junta

—Pasa a la página 22—

## De Sonsonate

### Alcaldía entrega en comodato un predio a Leones

(Acajutla). Agradecidos están los miembros del Club de Leones de Acajutla, con la municipalidad que preside el señor Rafael Vega Calderón, por la concesión y entrega material de un promedio municipal, para que construyan su "cueva" de jungla portua-

—Pasa a la página 8—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

**CREAN PREMIO.** El Viceministerio de Alfabetización y Educación de Adultos, informa sobre la creación del Premio Nacional de Alfabetización. De izquierda a derecha: Licenciadas Antonia Rivera de Mancia, Adela Lelva Navidad, Profesor Julio Humberto Salamanca y el Viceministro de Alfabetización, Prof. Román Honorio Mejía. El premio será entregado el 8 de septiembre.

# Colecta pro empleados de "La Prensa", de Managua

(Servicio Especial. San José, Costa Rica, agosto 8). Empleados del periódico La Nación, de San José, iniciaron el pasado 7 de agosto una colecta con la finalidad de ayudar a sus similares del diario nicaragüense La Prensa, cerrado indefinidamente por el régimen sandinista, desde el 26 de junio anterior.

Al aporte de los empleados de La Nación se sumarán los de la Junta Directiva de la empresa y la Asociación Solidarista —agrupación de trabajadores del diario—, que acordaron unirse a la causa. Esta es la primera iniciativa de este tipo

que se realiza en el continente.

El gobierno sandinista cerró en forma indefinida el diario La Prensa, de Managua, uno de los más prestigiosos de América Latina y que en Nicaragua ha sido un símbolo de la lucha del pueblo de esa nación por su libertad.

En la guerra civil de 1979, sus instalaciones fueron arrasadas por las tanquetas del régimen somocista. Además, desde 1981, soportó una férrea censura que impidió su circulación en 42

—Pasa a la página 8—



**JURAMENTADOS.** La Defensa Civil del Departamento de Cuscatlán, conformada por más de 2,500 personas, fueron jura-

mentados el pasado Viernes 1º de Agosto, en Cojutepeque, y ya se encuentran vigilando los pueblos y cantones del citado departamento.